



24.08.2008р..

Васильєву Сергію Івановичу

60 років

*проректору з науково-педагогічної роботи і НМЦ
(науково-методичного центру заочного навчання) ВНЗ аграрного
профілю України, завідувачу кафедри "Загальна та біологічна хімія",
професору, академіку інженерної академії України*

Васильєв С.І. народився 24 серпня 1948 року в с. Одринка, Ново-Водолажського району, Харківської області. Після закінчення Пісочинської середньої школи № 1 у 1966 р. навчався на факультеті ветеринарної медицини у Харківському зооветеринарному інституті, який закінчив із відзнакою у 1971 р. і був направлений до цільової аспірантури Українського науково-дослідного інституту експериментальної ветеринарії (УНДІЕВ).

З 1978 року працює доцентом, заст. декана факультету заочного навчання, а з 1991 року - професором кафедри "Механізація тваринницьких

ферм" Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

С.І. Васильєв є одним з організаторів створення навчально-методичного центру (НМЦ) заочного навчання вузів 3-4 рівнів акредитації аграрного профілю (1995) і працює проректором цього центру, проректором з науково-педагогічної та методичної роботи університету.

За цей період у НМЦ підготовлено та видано 447 підручників та посібників із грифом Міністерства освіти і науки України, 2145 найменувань навчально-методичної літератури для сільськогосподарських вищих навчальних закладів.

Харківський національний технічний
університет сільського господарства
ім. Петра Василенка
із глибокою повагою та подякою
за багаторічну сумлінну працю
щиро вітає з ювілеєм
Васильєва
Сергія Івановича

Особисто С.І. Васильєвим і в співавторстві опубліковано з грифом Міносвіти 11 підручників, навчальних посібників, більше 150 наукових та методичних праць; отримано 17 авторських свідоцтв на винаходи. Під його керівництвом захищено 5 кандидатських дисертацій.

У 2000 році Васильєва С.І. було обрано членом-кореспондентом, а в 2001 - дійсним членом (академіком) інженерної академії України.

У 2005 році С.І. Васильєва було обрано за конкурсом на посаду завідувача кафедри загальної та біологічної хімії.

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців для народного господарства України, плідну науково-педагогічну діяльність у 1991-2000 роках С.І. Васильєва нагороджено Почесними грамотами університету, облдержадміністрації, Міністерства аграрної політики України, трудовою відзнакою "Знак пошани", "Відмінник освіти і науки України".